
У п’ято му ви пу с ку вісни ка «Ху дож ня куль ту ра. Ак ту альні про бле ми» 
за тор ку ють ся про бле ми, що сто су ють ся роз вит ку кла сич но го, су час но го ми с-
тецтва, на род ної ху дож ньої куль ту ри, а та кож охо ро ни і збе ре жен ня національ-
ної істо ри ко"куль тур ної спад щи ни. Про бле ми охоп лю ють те о ре тичні та істо-
ричні ас пек ти роз вит ку куль ту ри. Не зва жа ю чи на еко номічні не га раз ди, інфля-
ційні про це си, спад ви роб ни чих відно син, куль ту ра на ма гається збе рег ти ста-
тус"кво сво го ди намічно го роз вит ку, а ра зом з тим все відчутнішою стає її роль 
у су час но му соціумі. До ми с тецтва апе лює гля дач і слу хач, в ньо му він зна хо дить 
відповіді на пи тан ня, що йо го хви лю ють. У но вих умо вах мо дер ної соціаль ної 
фор мації ми с тецтво і куль ту ра ви с ту па ють як ре зо на то ри, що аку му лю ють 
по тре би дня. Ні для ко го не є таємни цею, що спо с терігається спад зацікав лен ня 
куль ту рою з бо ку дер жа ви. Тож за та ких склад них об ста вин куль ту ра ви шу кує 
мож ли вості для ре алізації по став ле них в су час них умо вах за вдань.

У вісни ку ми с тецтво роз гля дається в кон тексті куль то ро логічних про-
цесів і суспільних зру шень. По дані по статі ви дат них пред став ників су час но-
го ми с тецтва і ре пре зен то ва на кла сич на спад щи на.

По руч з відо ми ми ми с тецтвоз нав ця ми ви с ту па ють мо лоді дослідни ки, 
чия спо движ ниць ка пра ця по вин на за яви ти про се бе в не да ле ко му май бут нь о му 
(Т. Ласкаревська, В. Мазур, В. Пе т ра шик).

Друкується невідомий рукопис Олександри Лебедянської, який вісімде-
сят років чекав свого оприлюднення.

На уко вий вісник пре зен тує су часні по гля ди ми с тецтвоз навців, діячів 
куль ту ри на су час ний стан та роз ви ток ук раїнсько го ми с тецтва і ху дож ньої 
куль ту ри.

Віктор СИ ДО РЕН КО

ди рек тор Інсти ту ту про блем су час но го ми с тецтва
Ака демії ми с тецтв Ук раїни
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